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Curie Matematika Emlékverseny 2018/2019.
5. évfolyam
TERULETI DONTO

A feladatok megolddsdhoz szamoldogép NEM haszndlhato!
Jo munkdt kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen
Elérhets | 14 7 6 8 6 41
Elért
1. feladat 14 pont
Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikazd be minden sorban!
1 2 X
Kerekitsd tizedekre a kiilonbséget!
1. 90347 16,53 76,9 76,0 77,0
Egy taxi dijszabdsa szerint az els6 kilométer
ut megtételéért 8 pénzt, minden tovabbi
2 negyed kilométerért egy pénzt kell fizetni. 32 104 200
Mennyibe keriil a 25 kilométeres 1t?
3. |35-[15-(5+35-27)]= 230 195 —-160
Az ujsdgarus délig eladta lapkészletének %
4 7z 7z h 2z . z /bb- 2 z z E i l 2
.| részét, haromig még tovabbi Ereszet. ste 2 2 2
hatig minden djsigot eladott. Készletének
..... rész€t adta el az utols6 harom 6rdban.
Pisti 12 szeletes tortat kapott sziiletésnap-
jéra. Testvérei 4 szelet tortét ettek, édesapja 1 9
5. | tovabbi 2 szeletet, édesanyja és Pisti pedig - — 3
egyiitt 3 szelet tortit evett meg. A tortdnak 4 12
.....része maradt meg.
A
6 —F L A=125 A=28 A=29
3 4
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A 20 csokikocka % része ......... csokikocka.

15

26,6

Marci, Vili és Csabi otthona egy egyenes Ut
mentén talalhatd. Marci 1,4 km-re lakik
Vilitél, Csabi és Vili 600 m-re lakik
egymadstdl. Mekkora lehet Csabi és Marci
otthondnak a tavolsdga?

1,2 km

2 km

0,8km vagy
2 km

7 dkg + <=1 kg

30g

30 dkg

93 dkg

10.

Milyen lehet két kor kolesonds helyzete a
sikon, ha sugaraik 5 cm és 10 cm hossziak,
kozéppontjaik kozotti tdvolsdg pedig 20 cm?

nincs kozos
pontjuk

érintkeznek

két pontban
metszik
egymast;

11.

A 80 cm kertiletli négyzet teriilete:

64 dm?>

400 cm?

80 cm?

12.

Adott két parhuzamos egyenes, a és b.
Kijeloliink az a egyenesen 3, a b egyenesen
4 pontot, és 6sszekotjiik a”b”’egyenesen
1éviket az ,,a” egyenesen 1évé mindegyik
ponttal. Osszesen .... szakaszt rajzoltunk.

12

13.

Egy kor és két parhuzamos egyenes
kolcsonos helyzetét hanyféleképpen
hatarozhatjuk meg a metszéspontok szdma
szerint

+1

Négy kiilonbo6z6 szinii ceruzaval
hanyféleképpen tudunk 4 vonalat egymas
mellé huzni ugy, hogy mindegyik vonal mas
szinii?

24

15

12

Megoldas

1.

2. 3. 4. S. 6. 7.

11. | 12.

13. +1

2. feladat
Ahol sziikséges ird vissza a zarojeleket tigy, hogy igazak legyenek az egyenldségek!

a)5+6-3:11+7=10
b)27+18:9+36-2=77
¢)27+18:9+36-2=2
d)39-27:3:3+1=1

e)5+6-3:11+7=6
£)27+18:9+36-2=101
)27 +18:9+36-2=130

7 pont
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. feladat 6 pont

Egy hiitdhazba 6sszesen 36542 kg gyiimolcsot hoztak: almat, kortét és szilvat. Kortébol 5960
kg-ot hoztak és 35 kg-mal tobb alma érkezett, mint a korte mennyiségének négyszerese. Hiny
kg szilvat hoztak a raktarba?

feladat 8 pont

Egy téglatest alaki akvarium egy belsd cstcsbdl kiindulé éleinek hossza: 42 cm, 25 cm és 3
dm. Hény liter vizzel tudjuk megtolteni az akvariumot? Mekkora lesz a viz magassdga, ha

21 liter vizet toltiink bele? (Az alaplapjdnak élei 42 cm és 25 cm hossziak.)
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5. feladat 6 pont
Peti ¢s baratai a lakotelep kiilonb6z6 hazaiban laknak. Peti a bal felsé sarokban, Vili a jobb

also sarokban 1év0 hazban lakik. Peti az egyik nap elhatdrozta, hogy meglatogatja a beteg
Vilit, de kozben besz6l még harom baratjdnak is. Hanyféle tton juthat el Vilihez, ha mindig a
legrovidebb utat véilasztja? Rajzold be az ttvonalakat!
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